«Веселые приключения 9 «а» класса»

С 26 по 27 октября ученики 9 «А» отдыхали в оздоровительном центре "Солнечный". Ребята прошли тропу доверия которая рассчитана на сплочение коллектива, таким образом они узнали какие слабые и сильные стороны преобладают у них в классе. Также они узнали, что такое фандрайзинг, углубились в тему проектной деятельности, и даже попробовали создать свои собственные проекты. На выезде царила атмосфера творчества и сплоченности, и это стало отличным началом продуктивных каникул!

